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Na slavnostním ceremoniálu, který se uskutečnil ve spolupráci Ministerstva zdravotnictví a
Výboru pro zdravotnictví Senátu Parlamentu České republiky předal náměstek ministra
zdravotnictví Jakub Dvořáček Cenu PhDr. Alice Garrigue Masarykové. Toto prestižní
ocenění se uděluje již čtvrtým rokem a je určeno zdravotníkům, kteří svým dlouhodobým
přínosem dělají dobré jméno českému ošetřovatelství.

Letošní ročník ocenil tři inspirativní ženy, které svým profesním i lidským přístupem výrazně
ovlivňují kvalitu zdravotní péče v České republice. Jedno z ocenění bylo uděleno in memoriam jako
poděkování za celoživotní práci.

„Ošetřovatelství je páteří našeho zdravotnictví a bez mimořádné práce nelékařských
zdravotnických pracovníků by systém nemohl fungovat. Oceněné zdravotnice jsou
příkladem odbornosti, lidskosti a každodenní obětavosti, která často zůstává ve stínu. Je mi
velkou ctí, že jim mohu tímto způsobem veřejně poděkovat a vyjádřit hluboký respekt za to,
co pro naše pacienty i celou společnost dělají,“ uvedl ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

„Kvalitní, profesionální a laskavá péče nelékařských zdravotnických pracovníků je pro naši
společnost nenahraditelná. Srdečně gratuluji všem oceněným a děkuji jim za jejich
inspirativní práci. Poděkování patří všem, kteří byli na cenu nominovaní, bylo mezi nimi
těžké vybírat,“ připojila k poděkování ministra také Hlavní sestra ČR Alice Strnadová.

Cenu v roce 2025 získaly:

Prof. PhDr. Valérie Tóthová, PhD., Dr.h.c.
Za celoživotní akademickou a odbornou činnost v oblasti ošetřovatelství, významný přínos k rozvoji
vzdělávání nelékařských profesí a posílení mezinárodní spolupráce.

PhDr. Martina Šochmanová, MBA
Za dlouholetou aktivní činnost ve vedení profesní organizace a důsledné prosazování profesního
uznání nelékařských zdravotnických pracovníků.

Lenka Vaculová
Za výjimečné nasazení v každodenní přímé péči o pacienty, lidský přístup a trvalý přínos k
důstojnosti a kvalitě poskytované zdravotní péče.

Zvláštní poděkování předal náměstek ministra zdravotnictví Jakub Dvořáček také rodině paní Jiřiny
Meissnerové. Jiřina Meissnerová se celý profesní život s hlubokým nasazením věnovala péči o
pacienty na plicním oddělení nemocnice v Krnově. Byla příkladem profesní oddanosti, lidské
vstřícnosti a nezištné služby druhým. V loňském roce podlehla vážné nemoci, na ocenění byla
nominována in memoriam.

Slavnostního aktu se zúčastnili zástupci odborné veřejnosti, akademické obce, profesních organizací
i zdravotnických zařízení.



Cena PhDr. Alice Garrigue Masarykové, udílená od roku 2022, nese jméno významné osobnosti
české historie – dcery prezidenta T. G. Masaryka, která se zasloužila o rozvoj ošetřovatelství a
sociální práce. Cílem ocenění je podpořit prestiž nelékařských zdravotnických povolání a
připomenout jejich nezastupitelnou roli v systému zdravotní péče.
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